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TO KPITHPIO THXE [TAPEMBOAHX

Ay (I)h(x) < f (x) < g(x) xkovrd o0 X,
V. (If) limh(x)=limg(x)=|

X%, X—%g

Toze lim f(x)=1

X%

MAPAAEITMATA

1.

Eorwn ovvaptnon f:R - R nia thv oroia icydet .

f2(x)+ f(x)=x

Na Bpebsi to Iingf(x)

f2(x)+f(x)=xe f(x)[fz(x)+1}:x
f2(x)20= f?(x)+121>0= f*(x)+1>0= f*(x)+1#0

, f2(x)+1£0 X X
f(x)[f (x)+1]=x & f(x)= fz(x)+1:>‘f(x)‘: (e
‘X‘ fz(x)+1>03‘f2(x)+l‘=f2(x)+1 ‘X‘

f = f =
mgg = T shm
Av a, p oyo'g?],uoz qu&,uoi 7078
Z)‘f;s; n ic;i vvapia:

s 1 1 1
f2(x)>0= f? 1>1 <= <1
(x)20= F*(x)+ = (0411 f2(x)+1
1X[20 [F00F fz();)+1 IX|<0—0<x<0,620
S Y S . I 0% B B

f2(x)+1 f2(x)+1
=t (0=

(D)= |x|< f (X)<|X| 1 k66 x € R}
Eyo:

(10)lim(x]) = lim < =0

Ondre ano 1o kp1TH P10 TNG TAPEULOANS Ba Eyw .
lim f (x)=0

x—0



2.

Eoron ovvaprnon [ R - R yia tnv onoia toyiet .
f?(x)—-12xf (x)+12f (x)-12x+36 <0
Na Bpebei 1o Iingf(x)

f?(x)-12xf (x)+12f (x)-12x+36 <0 <
f2(X)+6% +2¢ f (X)o6+206¢(—X)+2¢ f (X)o(—X) <0

QP+ P+ 2000 f+20 oyt 2000y

Oa raparnpnowm otl ELPAVILETAL N TapooTaAcn

a’ + BP+2eq0 420 foy + 200y pe a = f (), =6,y =—xT1a va supaviorei
n ravrornra (a+ B+ 7/)2 =0’ + B2 4y + 2000 f + 20 Boy + 2000y ypsiilouon
éva y° Oni. éva (—x)2 Orére npocbétw kat ora SLO WEAN TO (—x)2
f2(X)+6°+2¢f (X)o6+26(—X)+ 2+ f (X)o(—X) <0 =

F2(X)+6% +(=X)" +2¢ f (X)s6+ 2660(—X) + 2+ f (X)o(—X) < (~X)" =

V”

AP Py P 42000 f20 foy+2ea0y= (a+ﬂ+y)2

_\ \ [X<f=—-0<x<6,020

(f(x)+6-x) <x’ <:>\/ X)+6-x)’ <\f_<:>‘ (x)+6-X<|X
—[x| < f(x )+6—x£\x\<:>—6+x—\x\sf( )< |x|-6+x

(I)-6+x—|X < f(X)<|x|-6-X y1a ke xe R
Eyow:
(I)lim (=6 +x—|x|) =lim(|x|-6+x ) =6

x—0 x—0

Ornodre ano to kpitnpio tns nopsuffolns o Eyw:
lim f (x)=-6

x—0

3

x® —6x* +12x—8 1
Eotwn ovvéprnon f(x)= 2 _4J;+4 nyx_z,xe(—oo,Z)U(Z,Jroo)

Na Bpebei to Iin;f(x)

Av xe(—0,2)U(2,+0) b éyo:
X° —3ex%e2 +30xe2? - 2°
x> —6x*+12x -8 1 a373-a2-ﬁ+3-a\:ﬂ2—ﬂ3:(a7ﬂ)3 1
f(x)= =
(%) X _dxt+4 Y22 X2 — 2eXe2 + 2° X—2
-2+ p+p2=(a-p)




(x-2)
= = -2 -
(x—2)2le—2 (x )Wlx—
1 x#2X—2205|x—-2>0 1 1

[X|<0<-0<x<6,020

‘f(x)‘s\x—Z\ = —x=2/<f(x)<|x-2

w:{(l)_‘X—Z\S f(x)<[x-2], XG(—oo,z)U(g,Jroo)}

(I)lim(=|x-2]) =lim(|x-2])=0

X—2 X—2
Ornote amo 1o kp1THPLO TNG TAPEULOANS Ba € yw .
lim f (X) =0

X—2
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I'ia v ovvaptnon f:R — Rioyver:
x+1<f (X)<x*+x+1(1)

Na fpebsi to IimM

x—0 X

Oérw x =001V oyéon (1):

x=0 x=0
x+1<f (X) <x*+x+1=0+1<f (0) <0’ +0+1=1< f (0)<1= f(0)=1

£(0)=1
x+1<f (X) < xP+x+1e x<f (X)-1< X +xex <f (x) - (0) < x(x+1)

Av x<0:

{xsf(x)—f(O)SX(xﬂ)}j §2 f(x)-1(0) x(x+1)

X X =

Xx<0 X« <0

1< ()-F(O)
X
x<0

, (I)x+1£M£1,XE(—oo,O)
Eyow: X
(IT) lim (x+1) = lim1=1

x—0" x—0"

Ornore aro 10 KpI1THPL0 TNG TAPEULOANS O Ey @ .

Ilm f(X)— f (O) 1




M= FO=FO) e (0,400)

Eyw: X
(II)XILrgllleirgl(x+1):l

Ornore amo to KpLT P10 TNG TAPEUPOANS Oa €y

f(x)-f(0)

lim ——~=1

x—0" X
e F(x)-1 . f(x)-1 , , ,

Ezeion lim = lim =lorapyet 6pro g f oro onueio x, =0 kai
x—0" X x—0* X

IOYVEL.

. f(x)-1 . f(x)-1 . f(x)-1

lim () = lim () = lim () =1

x—>0 X X—0" X x—0" X

5.

I'ia v ovvaptnon f:R — Rioyver:
nutx+2xf (x) <f?(x) < 2xf (X)+ X +nu’x
Na Bpebsi to Ilmf )

[pocbétw oe oAa ta uéAn ro x?

(x
nuex+2xf (x) <f?(x) < 2xf (X)+X* +nu’x <
)<x

nux <f2(x)—2xf (x) < x* +nqu’x &
X+ X2 <F2(x) =20 f (X)ox+X* < X* + X +nu’X <

2o 2=(a-pY

e ntx+ X (x)—x)2 < 2% + X &

e
«Mu X+ X° J <«/2x +nu’ X & g



(D)’ x+x° S‘f (X)—X)ﬁ 2X2 +nu’X yia kébs x € R
Eyow:

(II)IXiLrg N e lim J2xXE +quPx =0

Orndre amo 1o kpitnpiLo NG napsuffoins o Eyw:
lim|f (x)-x=0

x—0

IN'vapilw ot yia k6be a € R ioydet: |a| < |a| & —|a| <a< |a|

Orore:
x‘s f (x)—xg‘f (x)—x‘
|

£ (x)-
{(I) f (X)—X‘S f (X)—XS‘f (X)—X‘ yia Kd&gxeR}
Eyw: ) _
() 3) )=t 1) =0
Orndre ano 1o kpitHP1Lo TNG TAPEULOANG O Eyw .
lim(f(x)-x)=0

'E;(a):f(x):(f(x)—x)+x:>
lim £ (x) =lim| ( (x)=x)+x]=lim(f(x)-x)+limx=0

6.

Aivorai ot ovvapriioeis f,g: R >R ue f(x)g(x)#0 o ke x e R—{a}
F()+9°(x)

ke lim f(x)=limg(x)=0Na Bpebei ro IXiLr;h(x),h(x) 7(x)+ 9" (x)

X—a X—>a

f(x)g(x)=0 f(x)=0,g9(x)=0
xeR-{a] | |xeR-{a)

Ava, p qua’m]yot‘apz&y’o[

T0TE 10)0EL ) 100SVLVauia:

a>,6'<:>i<f

0()%0= g ()>0= F2(x)+g*(x)> F2(x) =
1 3 1 f(x)¢0:f4(x)>0f4(x) 1
)+’ () () F(x)+9"(x)

*(x)

— ) f?
Ava, g Qﬂém]potwapzﬁ/{oi
TOTE 1I0YVELT 1o0OVLVAUIAL:
a>ﬂ©é<;
f(x)20= f2(x)>0= f*(x)+9*(x)>g*(x) —
1 1 g(x)20=g°(x)>0 ] 1 1

oot 0 = 0 OTme W




h(x)< f(x)+9°(x)
. (I)0<h(X)<fZ(X)-i-gZ(X))/lOlKd@gxeR—{a}
£ (II)IimO:Iim(fz(x)+g2(x)):0

Onore ano 1o ko1t pLo s TapeUfolns Oa & yw lim h(x) =0
X—a

AZKHZEIZ
1.

Eotwn ovvéprnon f R - R pa v onoia ioyder:x* f°(x)+ f(x)+4=x
Na Bpebei to IirT}f(x)

2.

Eorwn ovvaprnon f R — Ry tyv onoiax icyvet .
f2(x)—2xf (x)+6f (x)-6x+9<0
Na Bpsbsi to Iirr(}f(x)

3

, , X} —9x* +27x—27 1
Eotwn ovvaptnon f(x)= 2 oxse My gte (—0,3)U(3,+)

Na Bpebei to IirTslf(x)

4.

I'ix tnv ocvvaprno: ‘R > Rioyber:3x—-4<f(x)<x*—x(1
n ptnon f 74 f

Na Ppebei to IimM
X—2 X—2

5

fza mv ovvaptnon R —> Rioyder:
x*+2xf (x)<f?(x) < 2xf (x)+x*+x*

Na Bpebei to Ixingf(x)

6

Aivorai ot ovvapriioeis f,g: R —>R ue f(x)g(x)#0 yia ke x e R—{a}
f12 (X)+ g10 (X)
f4(x)+9°(x)

ke lim f (x)=limg(x)=0.Na fpsbei to Iin;h(x),h(x)

X—a X—a




